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21 Ιανουαρίου 2026 

 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

Θέμα: Συμπλήρωση  ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου  για τη διάγνωση αναγκών 
επαγγελματικής μάθησης των εκπαιδευτικών  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου (ΠΙΚ), στο 
πλαίσιο της συστηματικής παρακολούθησης και αποτίμησης των αναγκών της εκπαιδευτικής 
κοινότητας σε θέματα επαγγελματικής μάθησης, προβαίνει στη χορήγηση διαγνωστικού εργαλείου 
για τη συλλογή σχετικών στοιχείων. Το εν λόγω εργαλείο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των 
βαθμίδων της δημόσιας και ιδιωτικής εκπαίδευσης στην Κύπρο. 
 
Σκοπός της διαδικασίας είναι η διερεύνηση των αναγκών των εκπαιδευτικών σε ό,τι αφορά στην 
επαγγελματική τους μάθηση, ώστε να υποστηριχθεί η τεκμηριωμένη επιλογή θεματικών και ο 
αποτελεσματικός σχεδιασμός και προγραμματισμός των δράσεων και προγραμμάτων του ΠΙΚ. Τα 
δεδομένα που θα προκύψουν θα αξιοποιηθούν αποκλειστικά για σκοπούς εκπαιδευτικού σχεδιασμού 
και βελτίωσης των παρεχόμενων προγραμμάτων και δράσεων του ΠΙΚ και ειδικότερα για τη 
διαδικασία πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Μητρώο Εξωτερικών 
Συνεργατών/Εκπαιδευτών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου. 
 
Οι εκπαιδευτικοί καλούνται να συμμετέχουν στη διαδικασία έως και τις 29 Ιανουαρίου 2026. Η 
διαδικασία διαρκεί περίπου δέκα λεπτά και αποτελεί σημαντική συμβολή στη διαμόρφωση πολιτικών 
επαγγελματικής μάθησης προσαρμοσμένων στις πραγματικές ανάγκες τους. 
 

Παρακαλείστε να ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και ενθαρρύνετε τη 
συμμετοχή τους στη διαδικασία διάγνωσης αναγκών, συμπληρώνοντας το ερωτηματολόγιο που 
βρίσκεται στον σύνδεσμο που ακολουθεί ή στο QR code που βρίσκεται στο τέλος της εγκυκλίου:  
 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ – Συμπλήρωση φόρμας 
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Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Λειτουργό του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, Δρα Άννα Κουππάνου (τηλέφωνο: 22402306, ηλεκτρονική διεύθυνση: 

kouppanou.a@cyearn.pi.ac.cy) και τον λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου κ. Νίκο Νικολαϊδη 

(τηλέφωνο: 22402492, ηλεκτρονική διεύθυνση nikolaidis.n@cyearn.pi.ac.cy ). 

 

 

 

 

 

 

 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

Διευθύντρια 
                                                                                                για Γενικό Διευθυντή 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: ΔΔΕ 
          ΔΜΤΕΕΚ 
          Αναπλ. ΔΜΓΕ  
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